Изменения, внесенные в Договор поручения на обработку персональных данных (договор присоединения) от 25.11.2021 года, от 27.09.2022 года.

1. Подпункт 2 пункта 1.4 перефразирован:
 "- имеются следующие согласия субъекта персональных данных:
а) на обработку персональных данных;
б) на передачу персональных данных третьим лицам;
в) на поручение Оператору обработки персональных данных."
2. Подпункт 4 пункта 1.4 исключен.
3. Пункт 1.6.1 вынесен в отдельный пункт раздела 1.
4. Пункт 2.4 перефразирован:
	"обрабатываемые персональные данные подлежат удалению из Информационной системы или обезличиванию по достижении целей обработки в рамках настоящего Договора или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено федеральным законом."
5. В раздел 1 добавлен новый пункт 1.7:
"Перечень персональных данных, обрабатываемых Оператором в рамках Поручения: Фамилия, имя, отчество; Дата рождения; Место рождения; Пол; Адрес проживания; Адрес прописки; Контактный телефон; Адрес электронной почты; Реквизиты документа, удостоверяющего личность; Реквизиты полиса ОМС (ДМС); Сведения о месте работы или учёбы; Страховой номер индивидуального лицевого счета в Пенсионном фонде России (СНИЛС); Данные о состоянии здоровья, заболеваниях, случаях обращения за медицинской помощью."
6. Пункт 3.2.5 перефразирован:
[bookmark: _GoBack]"Незамедлительно уведомить Медицинскую организацию и уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных о случае установления факта неправомерной или случайной передачи (предоставления, распространения, доступа) персональных данных, повлекшей нарушение прав субъектов персональных данных."
7. В п. 8.5. добавлены формы согласия на поручение оператором другому лицу обработки персональных данных (Приложение № 4) согласия на передачу персональных данных третьей стороне (Приложение № 5).
Нумерация пунктов Договора в связи с вынесением пункта 1.6.1. в отдельный пункт, в связи с добавлением пункта 1.7. изменена соответственно.
