Порядок передачи и получения сведений Медицинскими организациями, Дочерними обществами ПАО «Газпром Нефть» и их подрядчиками посредством Информационной системы.

Автономной некоммерческой организацией «Центр профессиональной патологии и лабораторной диагностики» (далее – Организация) разработана информационная система «ИТ – платформа Единой базы медицинских данных» (далее – ИС), основным назначением которой является формирования единого банка данных медицинских осмотров, медицинских экспертиз и медицинских освидетельствований работников ПАО «Газпром Нефть», его подрядчиков, работников организаций из группы компаний ПАО «Газпром Нефть», их подрядчиков (далее – Сведения) с ограничением доступа пользователей, в зависимости от назначенной роли.
За наполнение Информационной системы Сведениями отвечают медицинские организации, аккредитованные ПАО «Газпром Нефть» (далее – Медицинская организация), с которыми Организацией заключаются Договоры поручения на обработку персональных данных (далее – Договор поручения).
Согласно условиям Договора поручения Медицинская организация обязуется предоставить список организаций из группы компаний ПАО «Газпром Нефть», их подрядчиков, работникам которых она оказывает медицинские услуги, и чьи результаты впоследствии будут выгружаться в Информационную систему.
Вместе с тем, как показывает практика работы с Медицинскими организациями, зачастую Медицинские организации не имеют информации о том, является ли та или иная организация включенной в группу лиц компаний ПАО «Газпром Нефть», или является ли она подрядчиком таких компаний. Учитывая данный факт, Организация критически относится к спискам организаций и подрядчиков, предоставляемых Медицинской организацией для исполнения Договора поручения.
В связи с ненадежностью сведений, предоставляемых Медицинскими организациями, с целью передачи Сведений посредством Информационной системы, Организация в каждом случае вынуждена дополнительно устанавливать конкретный перечень Дочерних организаций, их подрядных организаций и Медицинских организаций, участвующих в процедуре передачи/получения Сведений.

Для предоставления доступа организациям из группы компаний ПАО «Газпром Нефть» к Информационной системе (далее - Дочернее общество) с каждой из них заключается договор об оказании услуг по предоставлению доступа к информационной системе «Личный кабинет – платформа Единой базы медицинских данных», согласно условиям которого Дочернее общество обязуется предоставить реестр Медицинских организаций, которые оказывают Дочернему обществу медицинские услуги, а также список подрядных организаций Дочернего общества.
Таким образом, взаимное предоставление Медицинскими организациями и Дочерними обществами списков, подтверждающих наличие гражданско-правовых отношений (обязательственных, договорных и иных) между участниками информационного взаимодействия посредством Информационной системы, будет гарантировать доведение Сведений от конкретной Медицинской организации до конкретного получателя такой информации – Дочернего общества или его подрядной организации.
Так, Сведения будет переданы, если Медицинская организация № 1 указала в списке организаций из группы компаний ПАО «Газпром Нефть» Дочернее общество № 1, и если Дочернее общество № 1 указало Медицинскую организацию № 1 в реестре Медицинских организаций, которые оказывают Дочернему обществу № 1 медицинские услуги.
Такая же ситуация обстоит с передачей Сведений о работниках подрядных организаций: она будет передана только в том случае, если Медицинская организация № 1 указала в списке подрядных организаций группы компаний ПАО «Газпром Нефть» Подрядную организацию № 1, а Дочернее общество № 1, в свою очередь, указало Подрядную организацию № 1 в списке подрядных организаций Дочернего общества № 1.
В связи с чем, пока Дочерние общества и Медицинские организации взаимно не определят друг друга (а также взаимно не определят подрядчиков Дочерних обществ) в предоставляемых Организации списках, Сведения посредством Информационной системы до конечного получателя передаваться не будут. 

Указанная схема передачи и получения Сведений Медицинскими организациями и Дочерними обществами обеспечит необходимый уровень защиты персональных данных работников при их передаче посредством Информационной системы, а также исключит передачу Сведений третьим лицам, не являющихся пользователями Информационной системы.

